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 נפח שטח מעטפת ומשפט פאפוס

 שאלות

 . x- ציר ה עם מתלכד ה נתון משולש שווה צלעות עם בסיס  (1
 . aאורך צלע המשולש  

 במשפט פאפוס על מנת לחשב את נפח הגוף,   והשתמש
yהנוצר על ידי סיבוב המשולש סביב הישר   a= −. 

 

 התחום הכובד של את מרכז  ובמשפט פאפוס ומצא   והשתמש (2

( ) 2 2, | 4,  0 and 0D x y x y x y= + =  . 

34, הוא  rרמז: נפח כדור בעל רדיוס 

3
r. 

 

 

)נתון משושה החסום במעגל   (3 )
2 22 1x y− + =. 

 .y- המשושה מסתובב סביב ציר ה
 את שטח הפנים של השטח שנוצר,  ומצא

 ואת נפח הגוף שנוצר. 

 

 

)הדיסק המעגלי   (4 )
2 24 4x y− +    מסתובב סביב הצירy x=. 

 את נפח הגוף שנוצר. ומצא

 

 

)נתבונן בקשת המעגלית   (5 ) ( )
2 2

2 2 4,  2x yy− + − = . 

2הקשת מסתובבת סביב הציר   0y x+ =. 
 את שטח הפנים של הגוף שנוצר.  ומצא

 

 

)יהיו   (6 ),x y   מרכז העקום( )21
1 , 0 1

2
y x x= +  . 

 בעזרת משפט פאפוס.  xאת   ומצא
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